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Confidence Index
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Budget voor de zomervakantie 
varieert sterk per land 

 
50% van de vakantie-
gangers zal misschien de 
vakantieplannen moeten 
aanpassen wegens 
stijgende kosten om te reizen.

Stijgende kosten de grootste 
uitdaging voor vakantiegangers 
deze zomer 
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Sterke reisintenties 
in alle landen 

Reisplannen variëren per land

Na twee jaar met reisbeperkingen, 
is de zomervakantie top of mind

Zal de reissector terugkeren
in 2022?

Italianen en Spanjaarden geven de
voorkeur aan een strandvakantie

Sommigen geven er de voorkeur aan
 om naar het buitenland te gaan

Vakanties in eigen land zijn een blijvertje:
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Deze 3 landen vinden een zomervakantie het meest belangrijk:
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Ontspanning is het voornaamste 
doel deze zomervakantie  
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Ontspanning

Naar het 
strand gaan
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Een langverwacht reisseizoen 
in de zomer

% mensen dat van plan is om te reizen deze zomer


